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7. ODPRÝSKÁVÁ Z ČINŽÁKU OMÍTKA
nápěv: Jede, jede poštovský panáček

slova: Jan Obdržálek

Volný pád (bez odporu vzduchu) je pohyb rovnoměrně zrychlený:
uražená dráha je s = ½ g t 2 ;
koncová rychlost je v = g t .

Písnička vznikla hluboko za totáče, kdy cedulka „pozor, padá omítka“
byla běžnou ozdobou domů; bylyť ve státním vlastnictví. Nyní se s ní
v soukromém vlastnictví nesetkáte. Mně šlo ovšem o to, aby to byl
volný pád s počáteční rychlostí prakticky nulovou, nikoli třeba šikmý
vrh, jaký by byl např. u Jede, jede ze střechy taštička. Díky, Růženko K.!


